

ИНТЕРВЬЮ

Моек. Права. - 1974

Лайма Вайкуле:

«ХОЧУ БЫТЬ ИСКРЕННЕЙ...»

Сейчас трудно найти человека, который не знал бы звезду эстрадной песни — Лайму Вайкуле. Для многих она — самая любимая певица. Наш корреспондент Д. Ткаченко взял у певицы новогоднее интервью.

— Чтобы стать певицей, прежде всего нужен талант. Нужно уметь и, главное, любить трудиться. Ведь музыка, эстрада требуют много сил, терпения для того, чтобы твоя песня понравилась зрителям. И, конечно, песня должна быть хорошей.

Я в своем творчестве хочу быть сама собой, ни на кого не равняться, никому не подражать. Я хочу быть искренней. Я пробовала в музыке разные стили и вышла к зрителю со своим хорошо продуманным и подготовленным образом.



Есть ли у меня увлечения помимо музыки? В свободное время стараюсь выбраться на природу, встретиться с друзьями.

В моих творческих планах записи на радио и телевидении, гастроли по стране и за рубежом. Надеюсь, что композиторы подарят мне новые хорошие песни. Телевидение и радио дадут возможность чаще смотреть на себя со стороны, а значит — совершенствоваться в своем мастерстве.

А еще хочется, чтобы в нашей стране было хорошо жить. Чтобы не было хулиганов, чтобы все улыбались и здоровались друг с другом.